

身心障礙關懷計劃

永達盃輪網盛典 國際高手齊聚在高雄



▲輪椅網球及羽球好手與所有貴賓大合影畫下完滿句點。

永達保經致力推動運動平權，連續19年贊助輪網協會舉辦的賽事活動，成為身障人士投身運動的強力後盾。2023年，永達冠名贊助「永達盃高雄國際輪椅網球公開賽暨輪椅羽球團體錦標賽」邁入第7年，這屆賽事於9月21日至24日，假高雄市橋頭區輪椅夢公園竹林網球場及高雄市苓雅運動中心羽球場熱烈開打，藉由賽事讓大家看見身障人士的運動風采。

多國好手現身國際輪網賽事

在COVID-19的疫情緩和之下，2023年吸引近7國50位好手報名參賽，其中日本選手共11名為最多。2023永達盃高雄國際輪椅網球公開賽9月24日最終日，鈴木康平（日）奪下男單Main組冠軍，船水梓緒里（日）收下女單Main組冠軍，鈴木康平（日）／任胡垣（韓）獲得男雙Main組冠軍，高室冴綺（日）／Sakhorn Khanthasit（泰）拿下女雙Main組冠軍，諸石光照（日）／川野將太（日）

計劃名稱 2023輪椅網球年度活動

參與總人數 14,700人

受關懷人數 13,950人

活動場次 永達盃高雄國際輪椅網球公開賽暨輪椅羽球團體錦標賽、網球星光班、羽球星光班

奪得雙打QUAD組冠軍，幾乎每個組別都有日本選手的身影，堪稱是這屆永達盃高雄國際輪椅網球公開賽最大贏家。而台灣輪網好手王偉軒男子公開組二級單打、上官百瑞男子B組單打、上官百瑞／吳宗明男子B組雙打，皆拿下冠軍為國爭光。

永達盃輪椅羽球賽事，2023年則首度移師至高雄市苓雅運動中心舉辦，共吸引台灣近40名男女好手報名參加。高雄市苓雅運動中心於2022年啟用無障礙體適能教室，提供身障朋友多元課程及專業指導，在完備的無障礙友善設施助力下，讓選手們更能發揮自己的實力，展現好成績。

運動有助身障朋友突破自我

運動不僅可以讓身障弱勢族群增加體力與活力、提升身體功能與復健，更可藉此突破障礙建立自信心，找到興趣和目標並建立良好的運動習慣，促進人際關係，追求精采的人生。永達保經陳慶鴻總經理表示：「永達一向重視身心健康發展，尤其對於弱勢族群的贊助更是不遺餘力，就像我們已經連續19年贊助輪網協會舉辦的賽事活動，包括永達盃輪椅網球公開賽、新北市身心障礙運動嘉年華、夢想盃輪椅壘球錦標賽等。透過運動賽事，鼓勵身障朋友勇敢走出來，讓許多身障朋友體驗運動的美好，建立良好運動習慣保持身體健康，藉由舉辦國際賽事，促進台灣身障運動和世界的交流。」

▼ Sakhom Khanthasit / 高室沅綺獲得女雙冠軍。



▲ 2023年永達盃輪椅羽球團體錦標賽在高雄市苓雅運動中心熱鬧進行。



▲ 李世傑業務執行副總(左1)頒發男子公開組單打，第二名(韓國)任胡桓、第一名(日本)鈴木康平，與蔡玫靜業務籌備協理(右1)合影。



▲ 中華民國身心障礙者休閒運動推廣協會林永華理事長(左)頒發感謝狀，由李世傑業務執行副總代領。